
 
 نهم علوم تجربی: درس نام

 12/30/2032 :  تاریخ

  23:03: آزمون زمان

 دوم سوالات ارزشیابی نوبت

 به نام خداوند علم و قلم
 

 چهارمحال و بختیاریاداره ی آموزش و پرورش 

 ........................دبیرستان 
 

 2033-2032سال تحصیلی 
  

 نام :

 نام خانوادگی:

 نام پدر:

 پایه : 

  نام دبیر:
 :عدد با نمره

 :حروف با نمره

 ردیف  بارم

 هر یک از عبارات زیر را با توجه به کلمات مناسب داخل پرانتز کامل کنید. 1
 سطر(-گیرند. )ستونها با هم برابر است در یک .............. قرار میآنهای مدار آخر الف( عنصرهایی که تعداد الکترون

 همیاری( –ب( در رابطه ............... بین جانداران، امکان تشکیل یک جاندار جدید وجود دارد. )همسفرگی 

 (05 – 0گرمی در سطح زمین، حدود ...................... نیوتون وزن دارد. ) 055ج( جسمی 

 (خورشید –ی آن تا زمین، یک واحد نجومی است. )قنطورس نزدیکترین ستاره به زمین ..................... است که فاصلهد( 

1 

 مشخص کنید. در هر سوال، جواب صحیح را با علامت  1

 دهد؟ی نیرو با شتاب را در حرکت یک جسم، به درستی نشان میالف( کدام یک از نمودارهای زیر، رابطه

                       
1 )                             2 )                            3 )                              4 ) 

 ؟نیستب( کدام یک از موارد زیر بسپار طبیعی )پلیمر طبیعی( 

 ( پشم                   4( نشاسته                   3( ابریشم              2( پلاستیک 1

 شود؟های زیر، جزء سیارات گازی )بیرونی( محسوب میج( کدام یک از سیاره

 ( بهرام                   4( کیوان                      3( زهره                 2( عطارد 1

 قسمت ....................... برگ تعرق بیشتری دارد.آید و د( کبالت کلرید در برابر رطوبت به رنگ ................... در می

  پشت -صورتی (           4 پشت -آبی (           3 رو -صورتی (           2 رو -آبی ( 1

2 

 های زیر را مشخص کنید.صحیح )ص( یا غلط )غ( بودن هر یک از عبارت 1

𝑘𝑚الف( برای تبدیل یکای 
h⁄  به𝑚

s⁄  3کافی است آن را در عدد  غ        ضرب کنیم.                                  ص  ⁄6

 غ        ب( منابع غذایی جغد و شاهین یکی است پس رقابت بین این دو گونه خیلی زیاد است.                                ص 

 غ        های زاگرس به وجود آمده است.                        ص کوهی ایران، رشته ج( در اثر برخورد ورقه عربستان با ورقه

 غ        د( در مولکول آب دو پیوند اشتراکی وجود دارد و هر پیوند اشتراکی شامل دو الکترون است.                      ص 

3 

ی جوش و رسانایی الکتریکی حل شدن ترکیب یونی سدیم کلرید در آب چه اثراتی بر روی نقطه 0/5

 آب دارند؟

4 



 

 های زیر بیشتر است؟الف( نیروی ربایش مولکولی، در کدام یک از هیدروکربن 0/5

  C11H24ب(                C15H22الف(    

-ابههای قطبی و جب( افزایش کدام گاز در هوا کره سبب ایجاد مشکلاتی مانند گرم شدن زمین، آلودگی هوا، ذوب شدن یخ

 ها شده است؟جایی فصل

0 

 کند.مسیر داده شده در شکل زیر را طی می Bبه  Aدانش آموزی برای رسیدن از نقطه  0/5

 الف( مقدار جابجایی او چند متر است؟

 آموز چند متر است؟ب( مقدار مسافت طی شده توسط این دانش

6 

 شود.ها به عنوان فسیل راهنما استفاده میاز آمونیتدهد. تصویر زیر، فسیل جانوری به نام آمونیت را نشان می 0/5

  های راهنما را بنویسید.های فسیلدو مورد از ویژگی

7 

 8 مطابق شکل فشار در کدام نقطه بیشتر است؟ چرا؟ 70/5

 های فلکی در گذشته را بنویسید.الف( دو مورد از کاربردهای صورت 70/5

 بیشتر از کدام عنصر ساخته شده است؟ب( ترکیب اصلی خورشید در حال حاضر، 

9 

ت زنده هایی شبیه خود با قابلیتوانند از طریق تولیدمثل، زادهاند و میالف( گروهی از جانداران هستند که بسیار به هم شبیه 1

 ماندن و تولیدمثل به وجود آورند ................

 ها را بنویسید.ب( سه مورد از فواید جلبک

15 

 های زیر غلط علمی را یافته و درست آن را بنویسید. )فعل جمله را تغییر ندهید(هر یک از عبارتدر  0/5

 ی پرندگان است.ها و وارستهالف( قمری خانگی از جنس قمری

 شود.های افراد بیشتر میتر، تفاوتهای کوچکتر به گروههای بزرگبندی جانداران، از گروهب( در گروه

11 

 بندی گیاهان است. موارد خواسته شده را با کلمات مناسب کامل کنید.مفهومی زیر مربوط به طبقهی نقشه 1

 

12 



 

 با توجه به شکل به سوالات زیر پاسخ دهید. 70/5

 ها است؟مهرهالف( این جانور متعلق به کدام گروه از بی

 ب( نام دو جانور دیگر که متعلق به این گروه هستند را بنویسید.

 

13 

ها را به هم وصل کنید. یک کلمه های داده شده در ستون الف، مربوط به کدام مفهوم در ستون ب است )آنهر یک از عبارت 70/5

 در ستون ب اضافی است(

 ب الف

 شود. ها تنها یک راه برای ورود دارند و خروج مواد از سطح بدن انجام میاین گروه از کرم

 ارند. ترند و انواع گوشتخوار و گیاهخوار دبه بقیه بندپایان کمیاب این گروه از بندپایان، نسبت

 زی هم دارند. های خشکیاند اما نمونهبینی و دریازیبیشتر این گروه از بندپایان، ذره

o لوله ای 

o پهن 

o هزارپایان 

o سخت پوستان 
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 با توجه به شکل ماهی، موارد خواسته شده را نام گذاری کنید. 70/5

1- ............................... 

2- ............................... 

3- ..............................  

10 

 دار زیر یک مثال بنویسید.های جانوری مهرهبرای هر یک از گروه 70/5

 کیسه دار مانند )                             (الف( دوزیستان بی دم مانند )                                   (      ب( پستانداران 

 دار همه چیز خوار مانند )                             (ج( پستانداران جفت

16 

ای که در اثر این های سادهی بقایای جانداران دارند. سه مورد از مولکولها نقش مهمی در تجزیهها و باکتریانواعی از قارچ 70/5

 شود را بنویسید.محیط زیست وارد میتجزیه به 

17 

 است. الزامیتوجه: در حل مسائل زیر نوشتن فرمول 

ظر نبا توجه به قانون گشتاور نیروها در شکل مقابل نیروی مقاوم چند نیوتون باشد تا اهرم در تعادل باشد؟ )از وزن میله صرف 70/5

 کنید.
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باشد برای  5.554𝑚2و مساحت پیستون کوچک  5.4𝑚2مطابق شکل، اگر مساحت پیستون بزرگ جک هیدرولیکی برابر با  70/5

 نیوتونی، چه مقدار نیرو لازم است؟ 12555بلند کردن اتومبیل 

 

19 

نیوتونی چند  455ی کنید وزنهمتر بکشیم با نوشتن فرمول محاسبه  3نیوتون  255با توجه به شکل مقابل اگر طناب را با نیروی  70/5

 آید؟متر بالا می

25 

 

 


